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关于全资子公司上海雷允上药业西区有限公司
拟签订房屋征收补偿协议的公告
本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。
重要内容提示：

●因静安区旧城区改建需要，静安区人民政府就静安区镇宁路、愚园路零星旧城区改建项目（征收类别：旧改项目）作出《房屋征收决定》。上海开开实业股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司上海雷允上药业西区有限公司（以下简称“雷允上”）所属愚园路624号房屋被纳入征收范围，经与上海市静安第二房屋征收服务事务所有限公司多次协商，目前双方就征收补偿事宜基本达成一致，雷允上拟与房屋征收单位、房屋征收实施单位签订《上海市国有土地上房屋征收补偿协议》（以下简称“补偿协议”）。根据补偿协议，雷允上可获得该处房屋的征收补偿款合计约为人民币4,004,768元。
●本次事项拟签署的补偿协议是否生效具有不确定性，根据补偿协议生效条件，在规定的签约期内（含签约附加期），房屋征收决定范围内签约户数达到被征收总户数的95%。
●本次事项经公司2021年11月19日召开第九届董事会第二十一次会议审议通过。本次事项系政府征收行为，其征收补偿不构成关联交易，不构成重大资产重组，无需提交公司股东大会审议。
一、本次事项概述

根据上海市静安区人民政府于2021年9月27日作出的《上海市静安区人民政府房屋征收决定》（沪静府房征【2021】5号），位于上海市静安区愚园路624号房屋被纳入征收范围。该房屋系公司全资子雷允上向上海静安置业物业管理有限公司承租的非居住营业用房。本次房屋征收单位为“上海市静安区住房保障和房屋管理局”，房屋征收实施单位为“上海市静安第二房屋征收服务事务所有限公司”，房屋评估单位为“上海方圆房地产估价有限公司”。
根据补偿协议，雷允上可获得该处房屋的征收补偿款合计约为人民币4,004,768元。征收补偿款的支付日期为协议生效后，雷允上搬离原址90日内。

公司于2021年11月19日召开第九届董事会第二十一次会议，审议通过了《关于全资子公司上海雷允上药业西区有限公司拟签订房屋征收补偿协议的议案》，公司董事会授权雷允上总经理室签署补偿协议，包括但不限于配合房屋征收实施单位提交所需的材料等相关工作。本次事项不构成关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组，无需提交公司股东大会审议。

二、补偿协议的主要内容

1、协议双方

甲方：上海市静安区住房保障和房屋管理局；
房屋征收实施单位：上海市静安第二房屋征收服务事务所有限公司

乙方：上海雷允上药业西区有限公司
2、协议主要内容

（1）上海雷允上药业西区有限公司的房屋坐落于愚园路624号，房屋类型旧里，房屋性质公房，房屋用途非居，认定建筑面积31.68平方米；

（2）被征收房屋经上海方圆房地产估价有限公司评估；

（3）补偿方式为货币补偿，雷允上可获得补偿合计约为人民币4,004,768元；

（4）征收补偿款的支付日期为协议生效后，雷允上搬离原址90 日内；

（5）协议生效：经甲、乙双方签字或盖章后生效。本地块适用征询制，在规定的签约期内（含签约附加期），房屋征收决定范围内签约户数达到被征收总户数的95%，本协议生效。

三、对公司的影响

本次事项是为了配合静安区镇宁路、愚园路零星旧城区改建项目工作，系政府征收行为，本次事项对公司日常生产经营不存在重大影响。公司董事会授权雷允上总经理室签署补偿协议，包括但不限于配合房屋征收实施单位提交所需的材料等相关工作。
公司将按照《企业会计准则》等有关政策的相关规定，对上述征收补偿款进行相应的会计处理，预计对公司业绩将产生正面影响，具体会计处理及相关财务数据以经会计师事务所审计的结果为准。
本次征收补偿对公司2021年度的经营业绩不构成重大影响。
四、风险提示
根据补偿协议生效条件，在规定的签约期内（含签约附加期），房屋征收决定范围内签约户数达到被征收总户数的95%，因此本次事项拟签署的协议是否生效具有不确定性。
公司将密切关注上述事项的进展情况，并按照相关法律法规的规定，及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。
特此公告。
上海开开实业股份有限公司
董事会
2021年11月20日
